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Společnost Philip Morris ČR a.s. uvedla na český trh zařízení IQOS ILUMA i, nejnovější
přírůstek portfolia bezdýmných výrobků.

Ten je určen pro dospělé, kteří by jinak pokračovali v kouření cigaret anebo užívání jiných
nikotinových výrobků. Jeho uvedením chce společnost urychlit svoji vizi budoucnosti bez
kouře. Zařízení IQOS, které je dnes jedničkou na trhu[1] mezi výrobky na nahřívání tabáku,
bylo uvedeno již několik generací. Svou poslední novinku společnost představuje při
příležitosti desetiletého výročí od uvedení původního zařízení IQOS v Itálii a Japonsku v
roce 2014.

„Chceme našim spotřebitelům neustále přinášet inovativní a nejmodernější řešení, abychom jim
mohli nabídnout lepší alternativy cigaret založené na vědeckých poznatcích. Značné prostředky
investované do výzkumu a vývoje náš závazek dosáhnout budoucnosti bez kouře potvrzují. Jsem
velice rád, že dnes můžeme našim zákazníkům představit právě novou IQOS ILUMA i, která nabízí
celou řadu vylepšených funkcí,“ uvedl Fabio Costa, předseda představenstva a generální ředitel
Philip Morris ČR a.s.

Portfolio vědecky podložených bezdýmných alternativ PMI v čele s IQOS mělo pozitivní dopad na
miliony dospělých kuřáků a v mnoha zemích urychlilo pokles prodeje cigaret. Například v Japonsku
přešla na IQOS[2] přibližně třetina dospělých kuřáků. V současnosti tržby z bezdýmných výrobků
PMI překračují 50 % celkových tržeb bez spotřební daně a DPH na 25 trzích, včetně České
republiky.

„I na základě požadavků a zpětné vazby našich spotřebitelů jsme v průběhu let vyvinuli již osm
generací zařízení IQOS,“ uvedl Oggie Kapetanovic, prezident pro kategorii nahřívaných tabákových
výrobků PMI. „Chceme dosáhnout zásadní transformace našeho podnikání a chceme to udělat co
nejudržitelnějším a nejzodpovědnějším způsobem. A tento přístup se nám vyplácí. Například v Česku
již více než půl milionu dospělých kuřáků odložilo cigarety a přešlo na IQOS,“ dodal Kapetanovic.

Zařízení IQOS ILUMA i PRIME přináší celou řadu nových, přizpůsobitelných funkcí. Stejně jako
předchozí zařízení IQOS produkuje v průměru o 95 % nižší hladiny škodlivých chemických látek ve
srovnání s cigaretami.[3],[4]

Nová dotyková obrazovka na nahřívači zařízení umožňuje rychle a snadno zobrazit informace
důležité pro jeho užívání. Pro personalizaci užívání je zařízení IQOS ILUMA i PRIME vybaveno
novým režimem pauzy.

[1] Zdroj: globální odhad celkových vnitrotržních prodejů jednotek pro nahřívaný tabák PMI k 8.
únoru 2024 (kromě Číny a USA).

[2] Podíl odbytu nahřívaných tabákových náplní (Q3 2023) ve městech na celkovém odbytu cigaret a
nahřívaných tabákových náplní. Zdroj: odhady PMI.

[3] To nutně neznamená snížení rizika o 95 %. Tento výrobek není bez rizika a poskytuje nikotin,
který je návykový. Určeno pouze pro dospělé uživatele tabáku a nikotinu.



[4] Snížení hladiny devíti škodlivých chemických látek, jejichž snížení v cigaretovém kouři
doporučuje Mezinárodní zdravotnická organizace, vyjma nikotinu. Pro další informace navštivte
iqos.com.
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